

Møtedato: Mandag 10.06.24 kl. 19.00-22:00 i konferanserommet i 2. etasje, Misjonshuset (MH)

Til: Astrid Krüger Eiken, Ingar Hjelset, Erik Gamborg, Eivind Jåtun, Viggo Lütcherath (1.varamedlem) og Frank Vorhaug (pastor)

Forfall: Birgitte Sørskår

Referent: Frank

Åpning og noe å bite i: Erik

Sak nr. Saker

Åpning og bønn

Matt 7,4 om å bygge huset på fjell. Ikke bare høre ordet, men bygge på det.

71/24 Godkjenning av innkalling med sakliste

Godkjent.

72/24 Godkjenning av referat fra 05.05.24

Godkjent med eventuelt-sak.

73/24 Samtale med julemessekomiteens leder Anne Kristin Løvåsen

- Hovedkontoret har hatt et første møte med Lotteritilsynet, men har ikke fått noen avklaring.
- Forslag til andre elementer i julemessa som kan kompensere for redusert loddsalg ble foreslått.
Kortere dag, men beholde lynlodd og loddbøker, men kutte konsert.
- Trenger uansett et par nye mennesker i komiteen, ansvarlig for kjøkken og gevinster.
I etterkant av møtet har Astrid og Helge Eiken sagt seg villige til å gå inn i disse rollene.
- Partnerspleis og misjonsløp ivaretas utenfor julemessekomiteen.

75/24 Epost fra medlem

Medlemmet etterlyser engasjement for jødene fra Misjonshusets talerstol.

- Israel og jødene har vært oppe i forkynnelse og undervisning ved flere anledninger, men ikke veldig ofte.
- Forrige styremøte vedtok valgfritt element i menighetsbønnen hvor Israel er nevnt (jfr. 58/24). Styret oppfordrer bønnemøtene og medlemmene våre til å be om fred for Israel.

76/24 Replanting på Fjellhaug bedehus

Prosess fram mot etablering av planteteam.

Hva gjør vi nå før sommeren og hva skal vi ha klart etter sommeren?

- Kontakte ressurspersoner (konkrete navn ble notert) for deling av erfaringer med menighetsplanting i samlinger for interesserte til høsten.
- De som har vist interesse kontaktes før sommeren.
- Budsjett 2025 må ha en pott til menighetsplanting.

77/24 Samtalekveld om «Misjonærbarna»? (jfr. 61/24)

Er det behov i menigheten for en samtalekveld om tematikken som har kommet fram gjennom podkasten «Misjonærbarna» og det som rører seg i Misjonssambandet rundt dette?

Styret har ikke fanget opp et slikt behov blant våre medlemmer nå, samtidig som vi vil være åpne for de behov som måtte være.

78/24 **Tjene hverandre** (jfr. 64/24)

1. Hvordan inkludere bedre?
2. «Være-sammen-dag»?
 - Hva var det som første til at du følte deg inkludert?
 - Stadig fokus i forkynnelsen: Rom til nye i praten, bibelgruppa, hjemmet, tjenestegruppene, middagsbesøk og vennekrets.
 - Samling tidlig høst for folk som ønsker smågruppe.
 - Middag på tvers og Potluck (spleisefest).

79/24 **Brev fra valgkomiteen i NLM** (vedlegg)

Ønske om forslag på kandidater til ulike valg på generalforsamlingen i 2025.

1. Sentralstyret (skal velges 7 medlemmer og 4 varamedlemmer)
 2. Kontrollkomiteen (skal velges 1 medlem)
 3. Valg- og fullmaktskomite (skal velges 5 faste medlemmer og 3 varamedlemmer)
- Forslag til kandidater skal være konfidensielt og sendes til valg- og fullmaktskomiteen.

Konkrete navn ble foreslått og blir sendt inn.

80/24 **KickOff 18.8 – innspill og ideer**

Eivind leder gudstjenesten.

Barnefokus og fokus på nye er sentralt i denne gudstjenesten som markerer starten på høstsemesteret.

81/24 **Orientering fra komite for menighetsweekend v/Viggo Lütcherath**

Kort presentasjon av hvordan komiteen tenker og jobber.

- Ønsker å involvere MUF.
- Aslaug og Egil Galteland fordeler på rom.
- Aslaug og Frank utarbeider påmeldingsskjema.
- Flyer kommer før ferien.
- Ønsker nattverd på gudstjenesten.

82/24 **Orienteringer og luftinger fra pastoren**

1. En konfirmant i Misjonshuset kommende skoleår
2. Dåp 25.8
3. Ledersamling Awana 11.6
4. Styremøte for Fellesmøtene i Kristiansand 12.6
5. Forbønn for utsending 23.6
6. Lausannehelg i MH 27.-29.9.24

83/24 **Henvendelse fra MorFarBarn: «Skeiv ideologi i lovverk, skolebøker og handlingsplaner. Hva gjør vi?»**

Utsatt til neste møte.

84/24 **Evalueringsrunde**

- Korlaget: SYNGiHOP oppleves godt å være en del av.
- Torsdagskjassen har en funksjon. Viktig å ha en plass å komme.
- Tilbakemelding på bøker vi selger som vi vel ikke kan stå for innholdet i.
- Evensong sammenfallende med ekstraarrangement etter gudstjenesten er uheldig. Kan gjøres mer reklame for disse samlingene.
- Berikende med ulike aktiviteter i menigheten.
- Småbarnstreff publiseres også på «Vi som er småbarnsforeldre i Kristiansand» og når ved det flere.

- Flott tale om et viktig tema av Tone Benestad på søndag.
- Besøk fra cruiseskip som fikk tolkning på søndag.
- Bibelgruppa har vært det mest betydningsfulle for meg siden sist. Gått fra 6 til 8 kanskje snart 9 medlemmer.
- Betydningsfullt å være på gudstjenestene i MH. Kjenne på fellesskapet, være med i forbønn, lovsang og få del i forkynnelsen.
- Tilbakemelding om at vi burde ha forbud mot å ha med seg kaffekopper inn i salen. Det blir søl på stolene. Respons fra styret: Det er ikke mange som tar med koppene inn og vi ønsker ikke å ha forbud.
- «Du er perfekt» er et uttrykk vi ofte hører i ulike sammenhenger også i forkynnelse, men stemmer det? Ingen er perfekt, det er jo derfor vi trenger Jesus. Hvordan forkynner vi for barn, så de ser at de trenger evangeliet?

Eventuelt

Vurdering av møteplan for høsten p.g.a. kollisjoner.

Det ble vurdert, men ikke gjort noen endringer i møteplan.

Møteplan framover:

26.08, 09.09, 30.09, 21.10, 11.11, 2.12, 13.01.25